

**GOVERNO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CENTRO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
S.A. - PROCERGS
CONCURSOS PÚBLICOS
EDITAL DE ABERTURA Nº 13/2021**

AVISO Nº 03 - RETIFICAÇÃO

O Centro de Tecnologia da Informação e Comunicação do Estado do Rio Grande do Sul S.A. – PROCERGS, torna público, por este Aviso, o que segue:

1. Retifica o item 4.10 Da Inscrição no Modo de Acesso de Pessoas Negras ou Pardas, do Edital de Abertura, para incluir o subitem 4.10.8, conforme segue:

4.10.8 Na hipótese de o quantitativo das vagas que se refere o item anterior resultar em número fracionado, este será aumentado para o primeiro número inteiro subsequente.

2. Retifica o Anexo VII – Previsão do Cronograma de Execução, do Edital de Abertura, para incluir o procedimento de ato público, conforme segue:

Ato público para abertura do lacre dos envelopes das grades de respostas das provas objetivas, para leitura óptica, na Sede da Fundação La Salle às 9horas	25/01/22
--	----------

3. Retifica o subitem 12.5 do Item 12 – Disposições Finais, do Edital de Abertura, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

12.5 A habilitação nos Concursos Públicos não assegura ao candidato o direito à sua contratação, mas apenas a expectativa de ser admitido segundo as vagas existentes, na ordem de classificação, ficando a concretização deste ato condicionada às disposições pertinentes, sobretudo à necessidade e às possibilidades da PROCERGS.

LEIA-SE:

12.5 As disposições legais previstas na Lei Federal nº 13.709, de 14 de agosto de 2018, Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais, ficam consignadas neste Edital e demais Avisos, no que competir.

Município de Porto Alegre-RS, 08 de outubro de 2021.

**José Antonio Costa Leal
Diretor - Presidente da PROCERGS**